

## Rauchregeln für Das Fest in Karlsruhe: Was Sie wissen müssen

Erfahren Sie alle Regeln für Zigaretten, Cannabis und E-Zigaretten beim 'Fest' in Karlsruhe. Wichtige Infos für unbeschwertes Feiern!

## 'Das Fest' in Karlsruhe: Regeln und Sicherheitsmaßnahmen für Raucher und Festbesucher

Da 'Das Fest' in Karlsruhe kurz vor der Tür steht, stellt sich die Frage nach den Regeln für Zigaretten, Cannabis und E-Zigaretten. Diese Informationen sind entscheidend, um das Festival unbeschwert genießen zu können.

Das Festival 'Das Fest' wurde einst vom Stadtjugendausschuss als Familienfest konzipiert und hat seitdem seine Wurzeln im Thema Kinder und Familie bewahrt. Die Veranstaltung bietet ein breites Programm für Kinder und Jugendliche, die über das gesamte Gelände verteilt sind.

Die Karlsruhe Marketing und Event GmbH als Veranstalter legt großen Wert darauf, dass 'Das Fest' von Familien mit Kindern und Jugendlichen entspannt besucht werden kann.

Ein wichtiger Aspekt sind die Regeln zum Rauchen von Zigaretten, E-Zigaretten und Cannabis. Der Konsum von Cannabis ist gesetzlich in Anwesenheit von Minderjährigen untersagt, weshalb 'Das Fest' keine Möglichkeit sieht, den Konsum auf dem Festivalgelände zu erlauben. 'Das Fest' stellt keine eigenen Regeln auf, da die gesetzlichen Bestimmungen ausreichen. Der Veranstalter legt jedoch großen Wert darauf, dass beim Rauchen von Zigaretten und E-Zigaretten auf die Umgebung geachtet wird.

Besonders die heiße Glut von Zigaretten birgt im Gedränge eine hohe Verletzungsgefahr. Zusätzlich belasten Zigarettenkippen die Umwelt. Deshalb hat 'Das Fest' in Zusammenarbeit mit der Offenen Jugendwerkstatt Karlsruhe e.V. spezielle 'Kippensammler' auf dem Gelände aufgestellt, in denen Raucher ihre Kippen entsorgen können.

Um auch beim Rauchen auf dem Festival umweltbewusst zu handeln, werden an den Info-Ständen praktische Taschenaschenbecher im 'Fest'-Design verteilt. So kann die Asche später in die dafür vorgesehenen Mülleimer entsorgt werden.

Die Sicherheit der Besucherinnen und Besucher wird durch ein umfangreiches Sicherheitskonzept gewährleistet. Feuerwehr, DRK und Polizei sorgen gemeinsam mit dem Ordnungsdienst für ein sicheres Festivalerlebnis.

Verstöße gegen die Regeln werden von den Ordnungskräften angesprochen und können im Ernstfall zur Hinzuziehung der Polizei und weiteren Maßnahmen führen, einschließlich eines Verweises vom Festivalgelände.

Auf 'Das Fest' wird kein Tabak verkauft, im Gegensatz zu anderen Festivals. Anfragen für den Verkauf von Tabakwaren oder Vape-Produkten werden vom Veranstalter grundsätzlich abgelehnt. Es ist jedoch erlaubt, eigene Zigaretten mitzubringen und vor Ort zu rauchen.

## Bestimmungen des Jugendschutzgesetzes

Gemäß dem Jugendschutzgesetz ist der Verkauf von Tabakwaren an Minderjährige auf 'Das Fest' untersagt, auch für nikotinfreie Produkte wie E-Zigaretten oder E-Shishas. Das Rauchen ist Personen unter 18 Jahren nicht gestattet, so die klaren Regelungen auf der Webseite des Festivals.

- NAG

Details

**Besuchen Sie uns auf: n-ag.de**